

Заслуженное поощрение за большой труд!

30 ноября глава Александровского района В.П. Мумбер вручил Почётную грамоту жительнице районного центра Нине Фёдоровне Антипенко за победу в областном конкурсе «Ветеранское подворье - 2022»!

Нина Фёдоровна имеет личное подсобное хозяйство очень много лет, и пока не представляет, как можно жить в селе без собственного подворья.

Глава района искренне поблагодарил Н.Ф. Антипенку за большой каждодневный труд, которого требует своё хозяйство, тепло поздравил с высокой наградой, и пожелал не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперёд, покорять любые вершины.

В поздравительной церемонии приняли участие заместитель главы района по социальным вопросам Л.М. Монакова и председатель районной организации ветеранов К.С. Сафонова.

Добавим, что это традиционный ежегодный конкурс, проводится который областным Советом ветеранов при поддержке Департамента по социально-экономическому развитию села Томской области.

Его цель - пропаганда и передача опыта хозяйствования, семейных традиций молодому поколению, поддержка материального благосостояния ветеранов, укрепление и расширение личных подворий, а также производства сельскохозяйственной продукции.

В этом году в конкурсе приняли участие представители всех районов области.



Администрация Александровского сельского поселения информирует

30 ноября, официально открыта переправа, связывающая деревню Ларино с районным центром.

- В этом году менее двух недель потребовалось дорожникам для сооружения ледовой переправы через речку Ларьёган, - комментирует глава поселения Д.В. Пьянков. - С сегодняшнего дня ларинцы могут безопасно передвигаться. Первоначально разрешённая грузоподъёмность - 2 тонны.



Уважаемые жители села Александровское и деревни Ларино, руководители организаций и предприятий всех форм собственности!

Администрация Александровского сельского поселения объявляет новогодний конкурс, который проводится по следующим номинациям:

- «Лучший снежный городок», сред, предпр, ят, йя, орг, зац, йя, учрежден, й всех форм собственности, ;
- ф «Лучшее новогоднее оформлен, е фасадов здан, й пр, легающ, х терр, тор, й», сред, я предпр, ят, йя, орг, зац, йя, учрежден, йя, всея форм собственности, ;
- ф «Лучшее новогоднее оформлен, е предпр, ят, йя, торговл, я, я, общест-венногоя п, тан, яя» сред, я предпр, - ят, йя, торговл, я, я, общест-венногоя питани .я
- фя «Лучшая композиция, яя, за снега, я льда» среди населени .

Просим Вас принять активное участие в объявленном конкурсе.

Узнать об условиях конкурса и подать заявку можно в Администрации Александровского сельского поселения и по телефону 2-47-85 или по номеру 2-68-94 с 9.30 до 17.00.

Повестка внеочередного тридцать первого Собрания Думы Александровского района четвертого созыва 09.12.2022 15.00

1. О внесении изменений в решение Думы Александровского района Томской области от 24.12.2021 № 89 «О бюджете муниципального образования «Александровский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
2. О бюджете муниципального образования «Александровский район» на 2023 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (1-ое чтение).

Разное.
М.А. Миронова, председатель Думы Александровского района

На темы дня

РОИ поздравляет и сообщает

Поздравляем всех людей с ограниченными возможностями здоровья, имеющих инвалидность, с началом Декады! Желаем вам оптимизма, здоровья, понимания близких, благополучия во всём и мирного неба над головой!

В связи с объективными причинами мы не будем проводить вечер-кафе. Прекрасной заменой его будет концертная программа, подготовленная нашими самодеятельными артистами. Приглашаем всех желающих на концерт 4 декабря в 14 часов в РДК.

Во время Декады инвалидов 2022 проводятся следующие мероприятия:

1. Мероприятие для детей с ОВЗ, имеющих инвалидность «Праздник в чемодане». Организаторы: отдел культуры и школа № 1. Место проведения - школа № 1. Дата - 2 декабря 2022, время - по согласованию организаторов. Вручение подарков детям.

2. Торжественное мероприятие, посвящённое Декаде инвалидов. В программе - поздравления, награждения, концерт творческого коллектива РДК. Приглашаются люди с ограниченными возможностями здоровья с семьями, а также все желающие. Место проведения - РДК. Дата - 4 декабря 2022, начало - 14 часов.

3. Мероприятие для детей с ОВЗ: экскурсия и мастер-класс в ДДТ. Дата проведения - 5 декабря 2022 в 13 часов 30 минут.

4. Мероприятие «Музей идёт в гости». Место проведения - кабинет РОИ, дата проведения - 7 декабря 2022, в 11 часов.

5. Посещение членами президиума интерната для престарелых и инвалидов для поздравления и организации чаепития. Дата - 8 декабря 2022 в 16 часов.

В свободные дни Декады - доставка подарочных наборов инвалидам первой группы.

Л.В. Матыцина, председатель РОИ

В Томской области дополнены правила назначения выплаты на третьего ребёнка

В регионе ежемесячную выплату на третьего и последующих детей получают 5 468 многодетных малоимущих семей, в которых воспитывается 5 935 детей в возрасте до трёх лет. Общая сумма выплат в 2022 году составила 628,5 млн. рублей (размер пособия - 14 817 рублей).

Как сообщила начальник областного департамента социальной защиты населения Марина Киняйкина, выплату получают малоимущие семьи, в которых один из родителей ухаживает за ребёнком, а второй работает, находится на военной службе или учится очно.

«В ноябре правила назначения выплаты дополнены. Теперь пособие могут оформить и семьи, в которых второй родитель получает доход как самозанятый. Кроме того, уважительной причиной отсутствия дохода от трудовой деятельности может быть оплачиваемый уход за престарелым или инвалидом», - уточнила Марина Киняйкина.

Ежемесячная выплата при рождении (усыновлении) третьего или последующих детей предоставляется в рамках проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография».

Оформить выплату можно по предварительной записи в МФЦ или в центре соцподдержки по месту жительства. Правила назначения выплаты - на сайте департамента социальной защиты населения Томской области.

О горке в снежном городке

Начиная с этого года, горка в снежном городке будет деревянной, заводского изготовления, отвечающей требованиям Ростехнадзора.

Горки с недавних пор отнесены к разряду аттракционов, которые должны быть сертифицированы, - комментирует глава Александровского сельского поселения Д.В. Пьянков. - Считается, что сделано это для безопасности тех, кто будет использовать этот объект. Мы обязаны выполнять предъявляемые сегодня требования к сооружению для массового использования. Горка, которую мы заказали и внесли 30% предоплаты, уже делается в одной из московских фирм. Её полная стоимость с доставкой до Нижневартовска составляет около 300 тысяч рублей. Характеристики сооружения, по моему мнению, соответствуют тому, чтобы не только быть безопасными, но и понравиться любителям прокатиться с

терком. Достаточно сказать, что длина ледяного сбега может достигать 12 метров.

Добавлю, что купить и установить горку - это ещё только пол дела. Нам предстоит обучить оператора, который получит сертификат правильной эксплуатации сооружения, а он, в свою очередь, научит ещё двух человек, которые будут в постоянном режиме следить за должным порядком при эксплуатации объекта. Так что - не всё так просто!

Очень надеюсь, что все эти технические «заморочки», которые мы, естественно, выполним, никак не отразятся на общем отличном настроении ребятшек, и они смогут с удовольствием вдоволь кататься с новой горки.

Добавлю, что газовики уже приступили к первоначальному этапу работ по сооружению снежного городка. Он расположится в прежней локации, возле детского сада «Малышок».

Теремок 12м



Общество

Мы - вместе!

Жители Александровского района, мобилизованные в рамках проведения специальной военной операции, проходят подготовку в учебных центрах в Елани, Чебаркуле, Гудермесе. Для одних обучение близится к концу, для других только началось. В районе думают и заботятся обо всех своих воинах и их семьях.

В местном Центре социальной поддержки населения нынешняя осень - горячая пора. Здесь не ропщут на сверхурочные, если нужно, выходят на работу в выходные. Потому что понимают, благополучие мобилизованных и их семей сейчас - на первом месте.

- Сегодня все наши мобилизованные земляки получили полагающиеся им единовременные выплаты - 100 000 рублей, - рассказывает Надежда Анастольевна Новосельцева, директор ЦСПН Александровского района. - Назначения и выплаты были произведены оперативно. Мужчинам из первого и второго потоков деньги на указанные счета были перечислены в течение трёх суток.

Район оперативно включился в мобилизационную кампанию. Власти активно помогли объединенному военкомату на этапе отбора призывников с целью недопущения ошибок. И теперь столь же активно помогают мобилизованным в «учебках».

- В списках мобилизованных не только александровцы. Есть жители Лукашкиного Яра. Все - отличные ребята, мы ими гордимся и уверены, что они с честью будут выполнять свой воинский долг по защите Родины, - говорит глава района Виктор Петрович Мумбер. - Мы достойно их проводили на службу и буквально с первых дней поддерживаем постоянную связь. Знаем нужды и чаяния, стараемся оперативно отправлять всё необходимое. В сборе гуманитарной помощи участвуют все жители района. Спасибо всем огромное! Каждый вносит сильный вклад: продуктами, вещами, деньгами. Если по началу объявленный сбор гуманитарной помощи был немного сумбурным - никто толком не знал, что конкретно потребуется бойцам, поэтому люди несли, что могли, включая домашние соленья и варенье - то сегодня процесс отлажен. Когда в октябре уходи-

ла вторая группа, мы уже снабдили каждого бойца спальником, прорезиненным ковриком под него, тёплыми сапогами. Мы даже телефоны ключонные купили каждому. Собирали уже, что называется, со знанием дела.

- У нас люди отзывчивые и буквально за два дня в РДК, где мы открыли пункт сбора, выросли горы всего. Не особо понимая сначала, что пригодится солдатам в «учебке», собрали для первой группы ребят увесистые сухпайки и выдали каждому наличные. Потому что сельчане приносили в пункт не только продукты, но и деньги, - рассказывает волонтер Алексей Виссарионович Плешка. - Спецсчёт для пожертвований появился чуть позже. После того, как мы с мобилизованными наладили связь и отработали логистику, землякам время от времени отправляем посылки. В них консервы, печенье, сигареты, медикаменты. Допустим, раньше мужики в Елани жили в казарме, теперь - в палаточном лагере на полигоне. А это совсем другие нужды. Там нужны газовые горелки, инструменты. Практически все мы приобрели. Очень хорошо помогает АЛПУ. К примеру, нужны были вещмешки. Покупать дорого, решили шить сами. Нашли в магазине ткань. Нам её отдали бесплатно. Местный предприниматель сшила 15 вещмешков. Тоже бесплатно. И ещё столько же передала газовики. Но они сами купили ткань и оплатили пошив - по нашему образцу. Они вообще молодцы - помогают всеми возможными способами.

С началом мобилизации в образовательных учреждениях района стартовала акция «Письмо солдату». Школьники и воспитанники детских садов пишут землякам письма и рисуют рисунки. А мастерицы со всего района активно включились в акцию по вязанию тёплых носков. Из деревень в пункт сбора передали уже более 250 пар. Порядка 100 связали жительницы районного центра.

- У мобилизованных здесь остались семьи: родители, жены, дети. Всех мы взяли под крыло. Всех знаем и стараемся максимально быстро реагировать на их просьбы. Для этого в селе работает оперативный штаб, - подчеркивает В.П. Мумбер.

- Принято решение по оказанию бесплатных социальных услуг семьям, в которых имеются пожилые люди, инвалиды. Предоставлять эти услуги нуждающимся будут наши



социальные работники, - поясняет директор ЦСПН Н.А. Новосельцева. - Семьям мобилизованных, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, положена единовременная выплата 42 000 рублей. Процедуру оформления максимально упростили. Члену семьи достаточно прийти к нам с паспортом и написать заявление. Материальная помощь оказывается без всяких проверок. Помимо денежной, адресно оказывается и помощь в натуральном виде. К примеру, у одной из семей в преддверии зимы была не утеплена теплотрасса и водовод. Семья обратилась ко мне, я позвонила начальнику оперативного штаба, проблему решили быстро, не тратя время на сбор и заседание штаба. Утеплели трубы и заодно, по просьбе хозяйки, вывели кран - так удобнее набирать воду, чтобы помыться в бане. В трудной жизненной ситуации может оказаться кто угодно. Причём происходит это всегда неожиданно. Неприятности, они - как снег на голову. В одной семье вышла из строя стиральная машинка - выделили средства на новую. Другой - на покупку зимней одежды детям. Третьей - в семье имеется личное подсобное хозяйство - оформили материальную помощь на приобретение кормов для животных. И сразу нескольким семьям помогли с заготовкой дров. Тут очень выручили волонтеры.

- Наши местные предприниматели Букреев и Кузнецов бесплатно заготовили и привезли эти дрова. А мы уже их кололи и складывали на местах. На помощь пришли газовики, ребята из училища, поискового отряда «Лиза Алерт», - перечисляет А.В. Плешка. - А ещё семьи мобилизованных у нас бесплатно ходят в кино, на концерты и детские мероприятия в РДК. В общем, стараемся окружить их заботой со всех сторон.

Подставить плечо готовы и серебряные волонтеры. Банк данных людей старшего возраста в Александровском создан давно. Сейчас его актуализируют. И готовы включить тех, у кого есть желание помогать.

- Это может быть любая помощь, - объясняет Н.А. Новосельцева. - Сходить в аптеку. Посидеть с ребёнком - ведь не у всех рядом есть бабушки и дедушки. Чувствуете в себе силы быть полезными? Звоните к нам в центр соцподдержки, мы внесём вас в банк данных. Сегодня очень важно, чтобы семьи бойцов чувствовали, они - не одни. Мы вместе.

Подготовила Анна Иванова

**Совет поселения сообщает****Итоговый документ публичных слушаний**

По проекту решения Совета Александровского сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Александровское сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»

Публичные слушания проводились 17.11.2022 в 14 часов 15 минут по адресу: Томская область, Александровский район, с. Александровское, ул. Лебедева, 30, помещение музея.

На публичных слушаниях присутствовали 19 человек, в том числе депутаты Совета поселения, представители Администрации поселения.

По результатам публичных слушаний решено одобрить проект ре-

шения Совета Александровского сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Александровское сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» в предложенной редакции и рекомендовать к принятию на сессии Совета поселения.

При голосовании: за - 19, против - 0, воздержались - 0.

Л.А. Комаров, председатель публичных слушаний

Безопасность

Как уберечь своё имущество от пожара?

В домах с печным отоплением около 50% всех пожаров происходит из-за неисправного состояния печей, труб и небрежной топки.

Чтобы избежать беды, необходимо выполнять элементарные правила пожарной безопасности, изложенные в Правилах противопожарного режима в РФ (Постановление Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479).

1. При эксплуатации печного отопления запрещается:

- эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от конструкций из горючих материалов;
- эксплуатировать печи без предтопочных листов, изготовленных из негорючего материала размером не менее 0,5 x 0,7 метра (на деревянном или другом полу из горючих материалов);
- оставлять без присмотра печи, которые топят, а также поручать надзор за ними детям;
- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
- перекаливать печи;
- оставлять топящиеся печи без присмотра или на попечение малолетних детей.

2. Топка печей в зданиях и сооружениях (в том числе на социально значимых объектах защиты с круглосуточным пребыванием людей) пре-

кращается не менее чем за 2 часа до завершения рабочего дня или отхода людей ко сну.

3. Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть залиты водой и удалены в специально отведенное для них место.

4. Для отопления зданий допускается установка металлических печей только заводского изготовления.

5. Любая мебель или оборудование располагаются на расстоянии не менее 0,7 метра от печей, а от топочных отверстий - не менее 1,25 метра.

6. Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются.

Пожары от электротехнических причин возникают в случае перегрузки сети мощными потребителями, при неверном монтаже или ветхости электросетей, при использовании неисправными электроприборами и оставлении их без присмотра.

Чтобы избежать такого рода пожаров, необходимо соблюдать следующие правила:

- монтаж электропроводки должен выполнять только специалист;
- не эксплуатируйте провода и кабели с повреждённой или потерявшей защитные свойства изоляцией, не пользуйтесь повреждёнными розетками и выключателями;
- нельзя эксплуатировать самодельные электронагревательные приборы;
- используйте подставки из негорю-



чих материалов для электроутюгов, электроплит и чайников;

- не допускайте перегрузки электросети - не включайте в электрическую розетку одновременно несколько электроприборов особенно большой мощности;

- запрещается применять некалиброванные плавкие вставки («жучки») в аппаратах защиты от перегрузки и короткого замыкания;

- не оставляйте электробытовые приборы включенными в сеть в течение длительного времени, они могут перегреться;

- не оставляйте работающий электронагревательный прибор без присмотра либо под присмотром детей;

Важно помнить о мерах безопасности при обращении с электрооборудованием, поэтому знание простых правил позволит обезопасить себя и свою семью, а также сохранить Ваш домашний очаг. В случае обнаружения пожара звоните по телефонам «101» или «112».

Что такое автономный пожарный извещатель и для чего он нужен?

Ни один человек не застрахован от пожара, а поэтому важно подумать о безопасности заранее. Одним из направлений профилактики бытовых пожаров является обнаружение их на ранней стадии. Для этого создаются специальные сигнализирующие устройства - автономные пожарные извещатели. Их главная цель зафиксировать, что произошло возгорание и оповестить о нем. Все модели пожарных извещателей имеют одинаковое устройство. Они состоят из датчика или чувствительного сенсора, элемента питания, светового датчика и звукового оповещения. Основной принцип работы состоит в деятельности датчика. Он на регулярной основе анализирует состояние воздуха в помещении. В корпусе извещателя находится специальный датчик, через который и двигается воздух. Внутри используются инфракрасные лучи, которые могут рассеиваться при наличии дыма. Если установленные нормы будут превышены, то сразу же включится

звуковое оповещение. Уровень звукового давления прерывистого звукового сигнала при срабатывании на расстоянии 1 м от извещателя в течение четырех минут от 85 до 120дБ.

Автономные извещатели созданы для обеспечения пожарной безопасности в быту. Основной сферой их применения являются жилые помещения. Всего одного извещателя в комнате достаточно, чтобы оповестить и разбудить даже крепко спящего человека. Для семей, в которых есть маленькие дети, специально изготовлены устройства с функцией постепенного нарастания звука, чтобы не напугать ребенка.

Дым при возгорании поднимается вверх и скапливается у потолка, а потом опускается вниз. Поэтому эффективней установить автономный пожарный извещатель на потолке, причем сделать это можно самостоятельно. У конструкции отсутствуют какие-либо скрытые провода, поэтому нет необходимости соединять их с коммуникационными сетями, и не требуется применения дополнительного оборудования.

Питает прибор обычная батарейка, которой хватит на год стабильного



функционирования. Если заряда минимальное количество, и пришло время заменить батарейку, то извещатель начнет мигать световым индикатором. Периодически необходимо, как минимум раз в полгода, снимать и продувать камеру с оптико-электронным датчиком, чтобы избежать ложных срабатываний от осевшей пыли.

Установив датчик в своём жилище, вы можете быть уверены, что сохраните не только имущество, но и свою жизнь.

Информация. Реклама. Объявления

7 декабря состоится приём для людей с ограниченными возможностями здоровья

В среду, 7 декабря, с 14:00 до 17:00 часов в Главном Бюро МСЭ по Томской области (г. Томск, ул. Бердская, д. 27, каб. 401) состоится совместный приём граждан по вопросам соблюдения прав людей с инвалидностью.

Приём граждан будут вести: Уполномоченный по правам человека в Томской области Карташова Е.Г., и.о. руководителя-главного эксперта по медико-социальной экспертизе по Томской области Варваренко Т.Л., представители прокуратуры города Томска, регионального отделения Фонда социального страхования РФ, Государственного юридического бюро по Томской области, Департамента социальной защиты населения Томской области, Департамента здравоохранения Томской области, Департамента труда и занятости населения Томской области.

Вопросы можно отправить заранее на e-mail: fgu@mse.tomsk.ru, mailto:fgu@mse.tomsk.ru, ombudsman@ombudsman.tomsk.ru, mailto:ombudsman@ombudsman.tomsk.ru.

Предварительная запись на приём по телефону: 8 (38 22) 401-555.

Приём пройдет по адресу: г. Томск, ул. Бердская д. 27, каб. 401, здание ФКУ ГБ МСЭ по Томской области Минтруда России.

При обращении необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт гражданина РФ). В целях всестороннего, полного и объективного рассмотрения доводов можно составить письменное обращение, приложив к нему имеющиеся документы или их копии.

Дополнительная информация по тел.: 8 (38 22) 401-555, 714-834.

5 декабря 2022 года с 9.00 до 17.00

Центр занятости населения Александровского района проводит телефонную «прямую линию» для инвалидов по вопросам предоставления мер социальной поддержки и трудоустройства по телефону 4-41-13.

«Телевизор под рукой».

Наведите камеру телефона на QR-код, пройдите по ссылке и смотрите программы стримингового телевидения в любом месте и в любое время. Здесь - СТВ.

**Благодарность.**

Выражаем искреннюю благодарность всем, кто пришёл проводить в последний путь, разделил с нами горе в связи с кончиной нашего любимого отца, мужа, дедушки Ковалёва Ивана Ивановича.

Спасибо за помощь, моральную и материальную поддержку. Особая благодарность Демешовой Надежде, кафе «Мандарин». Родные.

Новогодние подарки для детей

Уважаемые родители, приглашаем Вас за новогодними подарками для детей от 1 года до 10 лет.

Если семья оформила социальные выплаты: пособие на ребёнка из малоимущей семьи, ежемесячную денежную выплату на ребёнка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, ежемесячную денежную выплату на третьего ребёнка или последующих детей, если вы получаете пособие на ребёнка в возрасте от 8 до 17 лет и ребёнку не исполнилось 10 лет, то подарок можно получить в Центре социальной поддержки.

Родители, не являющиеся получателями мер социальной поддержки на ребёнка, могут обратиться с необходимыми документами для определения права (малоимущая семья) на получение новогоднего подарочного набора.

Новогодние наборы выдают с 29 ноября 2022 года до 31 января 2023 года.

Место выдачи: с. Александровское, ул. Ленина, 7, каб. № 10. В сёлах района в администрации сельского поселения по мере поступления подарков.

График выдачи: понедельник-пятница с 9.00 до 17.00.

При себе необходимо иметь: паспорт и свидетельство о рождении ребёнка.
Телефон для справок: 8 (38 255) 2-44-15.

День Департамента ЗАГС Томской области

пройдёт 8 декабря 2022 года на территории Александровского района, в ходе которого с 15.00 до 17.00 часов состоится приём граждан по вопросам государственной регистрации актов гражданского состояния.

Место проведения приёма - Александровский отдел ЗАГС, адрес: с. Александровское, ул. Ленина, 9, телефон для предварительной записи: 8 (38 255) 4-41-06.

ООО «АНПЗ» примет на работу электромонтёра по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда (резерв).

Обращаться в отдел кадров, 2-47-84. Резюме предоставлять по адресу: ул. Таёжная, 40.

ПРОДАМ

► 2-комнатную квартиру (60 кв.м., ул. Гоголя, д. 27, кв. 1). Т. 8-913-884-41-14, 8-913-110-96-90;

► 2-комнатную квартиру (с мебелью, душевой, бойлер, гараж, огород). Т. 8-983-345-54-09;

► 1-комнатную квартиру в трёхквартирнике (дёшево). Т. 8-913-876-80-83.

РАЗНОЕ

► **Выполним любые внутренние, строительные и сантехнические работы, евроремонт под ключ.** Т. 8-913-817-12-17.

► **Найдены наушники (голубого цвета).** Находятся в редакции.

► **Отдам котят** (от кошки мышеловки, 2 месяца). Т. 2-46-53, 8-913-103-64-63.

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.

Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

От всей души!

Уважаемую Татьяну Васильевну Белякову поздравляем с юбилеем!

Семь десятков важная дата. Опытном жизнь и щедря и богата! Пусть соберутся на праздник семья, Самые близкие люди, друзья!

Пусть будут рядом те, с кем хорошо, Спокойно, интересно и надёжно, С кем отдохнуть и сердцем и душой, И поделится всем на свете можно!

Сотрудники бывшего д/с №1

Уважаемые родители детей дошкольного возраста!

5 - 9 декабря 2022 г.

в детских садах района пройдёт «Неделя дошкольного образования».

Дошкольные учреждения ждут Вас с 8.00 до 18.00 часов:

Детский сад «ЦРР «Теремок» - 6 декабря (мкр. Казакстан), 7 декабря (ул. Нефтяников).

Детский сад «Малышок» - 8 декабря. Детский сад «Теремок» с. Лукашкин Яр - 7, 8 декабря.

Детский сад «Алёнушка» с. Назино - 5, 6, 9 декабря.

ОГКУ «ЦСПН Александровского района» информирует об изменении номеров телефонов нашего учреждения. С 1.12.2022 года просим вас обращаться по следующим номерам:

Директор - 8 (38 255) 4-41-12;

Клиентская служба - 8 (38 255) 4-41-09;

Отдел контроля - 8 (38 255) 4-41-17;

Бухгалтерия - 8 (38 255) 4-41-16;

Администратор баз данных - 8 (38 255) 4-41-19.

5 - 8 декабря в РДК Белорусская ярмарка!

Для Вас - платья и брюки, джемперы и джинсы, спортивные брюки и нижнее бельё и много другой одежды!

Приглашаем с 10.00 до 20.00.

Магазин «Люкс»

по адресу: ул. Партизанская д. 10 (напротив речного порта, 2-50-99)

Распродажа зимней обуви. СКИДКИ!!!

Наличный и безналичный расчёт. Работаем ежедневно, 10.00 - 19.00. Без перерыва и выходов!

Куплю шкуры соболя, куницы и др.

т. 8-913-980-33-99, 8-913-748-17-17.

Северянка

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.
Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34.
E-mail: severynka70@mail.ru

Главный редактор - И.В. ПАРФЕНОВА

(2+)

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.